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Szamolja ki az 5 dx integralt!
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@ 2. feladat (15 pont) A hatarozott in- OW l
tegralrol tanultak alapjan mutassuk meg,
hogy
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értéke egy 0 és 1 kozotti szam. Jotandes:

ergS el ¥ ¢ J It dx
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rét kiszamoldsdval!




(e®—e=5) +7 =8 - e~> kozott van.

Bar egzakt médon nehéz lenne kiszdmolni az [ ZS

integralrol tanult 6sszefliiggések és becslések segitségével mutassuk meg, hogy értéke 0 és
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Tekintsiik az a; = 3; an+1 = V/8a, — 12 rekurzidval adott sorozatot!

A sorozat monoton csokken.

A sorozatnak fels6 korlatja 7.
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A sorozat divergens.
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3. Hany torlodasi pontja van az a, = {

D 0; D 1: . 2; I:I 3: D 4; D mas.
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(d) Adjon példat olyan f.g: R — R fiiggvényekre, hogy
i. fés fog folytonos, de g nem az. (Jeldlés: (f o g)(z) = f(g(x)))

ii. f és g nem folytonos, de f + g folytonos.
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3. feladat (12 pont*) ;
Szdmolja ki az f(2) = ===,z € [2,3] gorbe z tengely koriili megforgatasaval keletkezett forgastest
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